

# “汉语桥”比赛在各国举行

第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛尼泊尔赛区决赛11日在勒利德布尔市举行。10名参赛选手以自身经历阐释对“天下一家”这一演讲主题的看法，并展示了中文歌曲演唱、少林武术等才艺。最终，加德满都大学孔子学院的杨魁(中文名)拔得头筹，将代表尼泊尔赛区参加在中国举办的“汉语桥”总决赛。

中国驻尼泊尔大使陈松致辞时说，中国驻尼使馆将继续与尼政府和各界朋友携手努力，共同落实好全球文明倡议，积极统筹利用包括政府奖学金在内的各类资源，推动中文教育向高端化、专业化转变，为大家学中文、用中文提供更好机会，增进两国文明互鉴，打造更加紧密的中尼命运共同体。

第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛尼泊尔赛区决赛、第16届“汉语桥”世界中学生中文比赛和第三届“汉语桥”世界小学生中文秀11日在尼泊尔首都加德满都举行。选手们讲述了学习中文的心路历程，并表达了对中国文化的热爱。来自尼泊尔的爱慕(中文名)与来自SOS职业技术高中的奇文(中文名)最终获得大学生组和中学生组冠军。

中国驻尼泊尔大使王雪坤致辞说，“汉语桥”不仅是中尼之间重要的沟通桥梁，更是一扇通向中国悠久历史和璀璨文明的大门。中国秉持尊重文明多样性的理念，倡导平等、相互学习、对话和包容。中国将与尼泊尔持续合作，共同推进两国发展，为两国人民带来更多福祉。

第16届“汉语桥”世界中学生中文比赛暨第三届“汉语桥”世界小学生中文秀11日在尼泊尔首都加德满都举行。这是尼泊尔首次举行“汉语桥”线下比赛，共有27名中、小学生参赛。除主题演讲外，参赛选手还展示了舞蹈、唱歌、朗诵、乐器演奏、武术等才艺。最终，来自尼泊尔国际学校的伊莉莎白·瓦西里耶娃和威廉·巴拉达分获中学生组和小学生组冠军。

中国驻尼泊尔大使刘彦涛致辞时说，青少年最富有朝气和梦想，是中塞两国未来，期待越来越多塞浦路斯青少年能“追梦中文，不负韶华”，尽快成长为继承和深化中塞友谊的接班人，支持和参与中塞两国务实合作和人文交流。

第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛尼泊尔赛区决赛和第16届“汉语桥”世界中学生中文比赛10日在尼泊尔首都加德满都举行。比赛包含知识问答、主题演讲和才艺展示三个环节，共有来自9所大学和中学的14名选手参加角逐。来自尼泊尔瓦拉纳文理中学的汉娜·热姆利奇和来自尼泊尔经济大学的卡拉·马尔凯托分获中学生组和小学生组冠军。



6月11日，在尼泊尔勒利德布尔，选手在“汉语桥”世界大学生中文比赛尼泊尔赛区决赛中表演才艺。

新华社发

语桥”世界中学生中文比赛10日在尼泊尔首都加德满都举行。比赛包含知识问答、主题演讲和才艺展示三个环节，共有来自9所大学和中学的14名选手参加角逐。来自尼泊尔瓦拉纳文理中学的汉娜·热姆利奇和来自尼泊尔经济大学的卡拉·马尔凯托分获中学生组和小学生组冠军。

中国驻尼泊尔大使刘彦涛致辞时说，青少年最富有朝气和梦想，是中塞两国未来，期待越来越多塞浦路斯青少年能“追梦中文，不负韶华”，尽快成长为继承和深化中塞友谊的接班人，支持和参与中塞两国务实合作和人文交流。

第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛尼泊尔赛区决赛和第16届“汉语桥”世界中学生中文比赛10日在尼泊尔首都加德满都举行。比赛包含知识问答、主题演讲和才艺展示三个环节，共有来自9所大学和中学的14名选手参加角逐。来自尼泊尔瓦拉纳文理中学的汉娜·热姆利奇和来自尼泊尔经济大学的卡拉·马尔凯托分获中学生组和小学生组冠军。

有悠久的历史和灿烂的文化，学好中文十分必要。阿中两国在各领域合作密切，期待双方务实合作和友谊进一步加深。

第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛尼泊尔赛区决赛10日在尼泊尔首都加德满都举行。来自当地三所孔子学院和孔子课堂的9位选手参赛。选手们在比赛中声情并茂地讲述了自己与中国的缘分及对中国文化的热爱，还通过舞蹈、武术、舞蹈、书法、脱口秀等展示对中国文化的热爱。最终，尼泊尔大学孔子学院学生王亚丽获得冠军，将代表尼泊尔赛区参加全球总决赛。

中国驻尼泊尔大使姚文在致辞时鼓励广大青年继续保持对中文的热情，通过学习中文，深入了解中国历史和文化，做中孟友好的使者。达卡大学校长阿克塔鲁扎曼表示，希望“汉语桥”能鼓励更多孟学生来学中文。

第16届“汉语桥”世界中学生中文比赛尼泊尔赛区比赛9日在线上方式举行。比赛以“追梦中文，不负韶华”为主题，设有主题演讲和才艺展示等

环节。来自尼泊尔双语学校的博骏获得一等奖，将代表尼泊尔赛区参加全球总决赛。

中国驻尼泊尔大使姚文在致辞时表示，“汉语桥”比赛是文明交流、文化互鉴的桥梁，是展示才华、点亮梦想的舞台。希望通过“汉语桥”比赛，增进中匈两国青少年间交流，激发更多匈牙利青少年学习中文的热情。

“汉语桥”世界大、中、小学生中文比赛尼泊尔赛区比赛9日晚在尼泊尔首都的拉米议会大厦会议厅举行，来自巴拿马的40余名大中小参赛者。选手们通过演讲、唱歌、舞蹈、绘画、厨艺和手工制作等形式，展现自己学习中文和中国文化的收获，不时赢得现场观众热烈掌声。

中国驻巴拿马大使馆文化参赞金梁说，在中巴建交6周年之际举行的这次“汉语桥”中文比赛意义非凡。巴拿马大学副校长何塞·莫雷诺强调了孔院在加强中巴两国学术交流中的重要性，并指出“汉语桥”比赛为当地学生展示中文技能提供了宝贵机会。

新华社北京6月12日电

## 意大利前总理贝卢斯科尼去世

新华社罗马6月12日电 据意大利媒体报道，意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼12日早上在意大利北部城市米兰一家医院去世，终年86岁。

## 日本福岛核污染水排海设备开始试运行

新华社东京6月12日电 据日本媒体12日报道，福岛第一核电站运营方东京电力公司已于当天开始试运行核污染水排海相关设备，试运行预计持续两周，以检查设备是否存在问题。日本渔业从业者等持续对核污染水排海计划表示反对。

综合日本共同社、日本广播协会电视台等媒体报道，核污染水排海相关设备目前基本完工，东京电力公司当天上午开始了设备的试运行。试运行使用淡水而非核污染水，将其与海水混合后，通过海底隧道输送到距岸约1公里处排放，目的是检验水泵性能、紧急情况下水流截断装置能否正常工作等。

报道说，计划持续两周的试运行结束后，日本原子能规制委员会还要在本月内进行检查，国际原子能机构关于经处理核污染水安全性的汇总报告也将于本月公布，如果试运行和检查等都没有问题，排海准备工作最快可能本月初全部就绪。

日本政府2021年4月13日正式决定，将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。尽管日本渔业团体、部分地方官员等强烈反对这一处理方案，中国、韩国等邻国也强烈反对和质疑，日本政府依然无视反对声音，一意孤行。今年1月，日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。

## 瑞银完成收购瑞信

瑞信集团6月12日说，已完成对瑞士信贷银行的收购。收购完成后，瑞信成为资产负债达1.6万亿美元的“巨无霸”银行。

瑞信首席执行官塞巴斯蒂安·埃尔莫特和董事长科尔姆·凯莱赫在瑞士媒体发表一封公开信，称上述收购对瑞信、瑞信还是全球金融行业都是“新篇章的起点”。

两人写道，上述收购构成“挑战”，但同时为客户、员工、股东和瑞士提供了“一些机遇”。据路透社报道，这项收购是2008年金融危机以来银行业最大规模收购。

瑞信收购瑞信后，瑞信将管理5万亿美元资产，成为全球最大财富管理公司。这项收购给瑞信167年的历史画上了句点。

瑞士联邦政府3月19日动用紧急权力，未经股东批准，推动瑞信同意以30亿欧元(1瑞郎约合1.1美元)收购瑞信，并由政府注资救助，以避免瑞信破产引发欧美金融业更大震荡。

瑞信是仅次于瑞银的瑞士第二大银行，也是全球银行业监管机构认定的30家全球系统重要性银行之一。瑞信过去数年间屡屡曝出金融丑闻和重大投资失误，进而导致巨额亏损。美国多家区域性银行3月起“垮掉”后，瑞信似乎成为银行业链条中最薄弱的环节。

欧洲联盟委员会上月25日批准瑞信收购瑞信，称这两家大银行合并不会损害欧洲银行业竞争。

瑞信收购瑞信后，瑞信将管理5万亿美元资产，成为全球最大财富管理公司。这项收购给瑞信167年的历史画上了句点。

瑞士联邦政府3月19日动用紧急权力，未经股东批准，推动瑞信同意以30亿欧元(1瑞郎约合1.1美元)收购瑞信，并由政府注资救助，以避免瑞信破产引发欧美金融业更大震荡。

## 临时停火协议到期 苏丹首都冲突再起

苏丹武装部队与快速支援部队之间为期24小时的短暂停火协议于首都喀土穆当地时间6月11日早6时结束，双方在喀土穆及周边地区再次爆发激烈冲突，导致人员伤亡。在其他一些地区，冲突状况也在恶化。

据路透社报道，最新停火协议于11日早6时失效后，喀土穆随即遭遇空袭。在尼罗河对岸同属首都圈的两座城市，北喀土穆的哈吉·优素福地区爆发了地面冲突，恩图曼北部也发生交火。居住在喀土穆南部的人们被炮火声惊醒。当地活动人士穆罕默德·乌谢尔探访了两处炮击地点，说那里至少有11名平民死亡。

市民穆萨卜·萨利赫说：“停火让我们稍稍放松，但今天战争和恐惧又回来了。”另一名市民纳斯尔丁·艾哈迈德说，感觉过去一天的平静“就像一场梦”，已烟消云散。

苏丹武装部队与快速支援部队在达尔富尔等地区也爆发了冲突。靠近乍得边境的城市朱奈纳连日来局势持续恶化。据路透社报道，几周来，当地电话网络大面积中断。

苏丹这轮武装冲突4月15日爆发于喀土穆南部，后迅速蔓延至喀土穆全城和其他各州。冲突双方经国际斡旋达成数份停火协议，却未得到落实。

5月20日，经沙特阿拉伯和美国调解，冲突双方在沙特红海港口城市吉达签署为期7天的停火协议，自5月22日晚生效。随后一周内，双方仍时有交火，只是规模有所减小。

双方5月29日晚同意将协议有效期延长5天，然而第二天在喀土穆南部和恩图曼就再次爆发激烈冲突。6月9日，双方同意10日6时起停火24小时。

沙特和美国在一份声明中说，这一天的停火让部分关键人道主义援助物资得以运送，“然而，存在违背停火协议行为，且在短期停火到期后，立即重现激烈暴力，斡旋方对此深感失望，予以强烈谴责”。

新华社专特稿

## 美国一交通干道跨线桥因油罐车爆炸部分垮塌

美国交通干道95号州际公路在宾夕法尼亚州费城的一处跨线桥6月11日早间垮塌，起因是下方一辆油罐车起火爆炸。宾州州长肯尼·戴维德说，完全修复这一“关键动脉”可能需要数月时间。

南北向的95号州际公路连接美国东海岸主要城市，从缅因州一直延伸至佛罗里达州南部。事发路段位于费城东北部塔科尼区，日均车流量约16万辆。

当地时间11日6时20分左右，在涉事跨线桥下方道路行驶的一辆油罐车起火爆炸，致上方跨线桥面垮塌。现场视频显示，原本构成跨线桥面的大块混凝土坠落到下方路面。火情大约一小时后得到控制。

夏皮罗在当天下午举行的新闻发布会上说，他在事故现场看到“相当程度的损毁”，所幸垮塌未造成桥上行驶车辆人员伤亡。不过，当地政府仍在确认是否有人因油罐车火灾而受困于下方废墟。

夏皮罗说，事发路段向北一侧车道已完全损毁，南向一侧车道结构稳定性不足，受损路段“完全重建”预期需要“若干个月”。他将于12日签署一份紧急状态声明，以便从联邦政府和其他渠道为修复工程筹措资金。

宾州交通部门发言人布拉德·鲁道夫说，事发跨线桥路段4年前经过大修，花费2.12亿美元。该路段现已关闭，何时开放无法确定。

据当地媒体报道，费城警方和消防部门正搜寻涉事油罐车司机。此人事发后下落不明。美国国家运输安全委员会已派人前往现场调查火灾和垮塌事故。

费城退休警官马克·富塞蒂告诉记者，事发时他正驾车沿跨线桥行驶前往费城南部的机场，看到浓重黑烟从路上升起。他开车经过起火现场后，感觉路面开始“下沉”，出现明显凹陷。他从后视镜看到后方车流暂停。不久，北向一侧车道坍塌。

事发路段平日及周末车流量均非常可观。据法新社报道，当地政府部门正加紧补充该地区公共交通运力，同时评估多种绕行路径。

新华社专特稿



哥伦比亚苏塔马钱：番茄大战

6月11日，人们在哥伦比亚博亚卡省小镇苏塔马钱参加“番茄大战”。苏塔马钱是哥伦比亚著名的番茄产地。新华社/法新

### 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.court.list.1790.d7a71a33dZoGg)进行公开拍卖活动。一、拍卖标的:镇江新区平昌新城新茂苑60幢103室。(建筑面积:74.44㎡,规划用途:住宅。)起拍价:192799.6元,参考价:275428元,保证金:38000元,增价幅度:1000元。二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2023年7月17日10时起至2023年7月18日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2023年8月7日10时起至2023年8月8日10时止(延时的除外)。三、咨询时间与方式:即日起至2023年7月11日止接受咨询(节假日除外)。本拍品已委托镇江同伦拍拍科技有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息接受咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。五、咨询电话:400-8284666(镇江同伦拍拍科技有限公司)。联系地址:镇江新区银河路100号。六、监督电话:0511-85319061。

### 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.court.list.1790.d7a71a33dZoGg)进行公开拍卖活动。一、拍卖标的:镇江丹徒香格里拉庄园桃源翠谷31幢。(建筑面积:406.37㎡,规划用途:住宅。)起拍价:5639274元,参考价:8056105.7元,保证金:1000000元,增价幅度:20000元。二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2023年7月17日10时起至2023年7月18日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2023年8月7日10时起至2023年8月8日10时止(延时的除外)。三、咨询时间与方式:即日起至2023年7月11日止接受咨询(节假日除外)。本拍品已委托镇江同伦拍拍科技有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息接受咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。五、咨询电话:400-8284666(镇江同伦拍拍科技有限公司)。联系地址:镇江新区银河路100号。六、监督电话:0511-85319061。

### 镇江贝斯特新材料有限公司年产8000吨N'BOND高性能电子器件封装用材料技改项目环境影响评价二次公示

《镇江贝斯特新材料有限公司年产8000吨N'BOND高性能电子器件封装用材料技改项目环境影响评价报告书》已编制完成,按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),向公众公开其相关环保信息:(一)环境影响评价报告书征求意见稿链接:报告征求意见稿电子版网址: http://bbs.my0511.com/f145b-t8480825z-1#pid124508326。(二)征求意见稿纸质版报告书可于2023年6月9日-6月26日向建设单位查询。(三)征求意见稿的网络链接:网址: http://bbs.my0511.com/f145b-t8480825z-1#pid124508326。(四)公众提出意见的方式和途径:公众可以下载填写并发送回公众意见表(邮箱:f.chen@n-bass.com),向建设单位反应与建设项目环境影响有关的意见和建议。(五)公示起止时间:信息公开后10个工作日内。(六)建设单位名称及联系方式:建设单位:镇江贝斯特新材料有限公司;电话:15106109598;联系人:陈经理。